Pravidla pre pocditanie limit

V pravidlach 8 az 14 symboly 0, a € R a +00 oznacuji len typy limit. To

znamena, ze zastupuju nejakt funkciu, ktorej limita v bode o ma uvedenu

hodnotu, t.j. lim f(z) =0, lim f(z)=a, alebo lim f(x) = £oo. Hodnoty
Tr—xTQ T—T0 Tr—xQ

400 nie st redlne ¢isla a v ziadnom pripade sa s nimi nesmu robit aritmetické

operécie tak, ako sme zvyknuti ich robit s redlnymi ¢islami.
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Niektoré dolezité limity funkcii:
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1. K Tubovolnému okoliu U ¢isla 3, najdite také okolie V'
¢isla 5, aby platilo Vo € V = %4 e U.
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